

2014 徵才博覽會 邀你夢想 齊飛

【記者張芳毓報導】國立聯合大學於4月30日在八甲校區舉辦「2014 聯合夢想起飛 - 校園徵才博覽會」，活動現場設有近75個服務攤位，提供3000多個熱門職缺及國軍徵才等項目，產業包含製造/電子科技類、多元產業類、流通服務類、公部門類、金融保險類及其他廠商等，吸引應屆畢業生或正在尋找工作機會以及轉業校友、民眾前往聯大校園徵才博覽會現場求職。

徵才博覽會由聯合大學許銘熙校長、苗栗縣林久翔副縣長及苗栗就業服務中心陳懷峰主任共同主持開幕式。當天聯大徵才單位也舉辦勞動教育講座、職場達人SHOW(職場彩妝、型男美女職場穿著示範)等活動提供求職者了解就業資訊。

另外，聯大職涯發展輔導室於4月22日到24日及29日在學校第一(二坪山)校區蓮荷電影院每天中午舉行「產業介紹及面試履歷技巧講座」，向聯大準畢業生介紹各產業發展趨勢及工作內容，現場提供就業求職秘笈、撰寫履歷表及面試諮詢等，讓即將出社會的新鮮人能及早做準備。

今年聯合大學徵才博覽會首度搬到八甲校區，往年於二坪山第一校區活動中心四樓舉辦，屬於室內空間，空間較有限，今年第一次辦在本校第二校區理二館前，空間屬於室外，廠商數量及參加學生勝過往年。

經管系林柏禹同學表示：「聯大工科聞名於業界好評甚好，所以今年感覺起來工科的企業廠商至學校招募學生人才的更多，商管人員的企業也不在少數，如南山人壽、日盛證券、雲品酒店等，整體來說是盛況空前！」

校園徵才知多少!?

何謂校園徵才博覽會?

求才廠商會以擺設攤位的方式，向社會新鮮人介紹最新工作職缺，學生可利用與廠商面對面交流機會，詢問參展廠商關於職務、產業或公司的相關問題，並且投遞履歷表或是與用人主管直接進入面試的階段。

何謂企業說明會?

求才廠商除了擺攤位之外，學校也會邀請部分廠商舉辦「企業說明會」，利用多媒體設備介紹公司基本資料並安排時間讓學生與廠商進行Q&A的互動，透過更活潑的方式使學生完全掌握企業的整體發展狀況。

特色水墨畫展 藝文中心熱鬧登場

【記者林宛萱報導】聯合大學的蓮荷藝文中心即日起至5月23日舉辦為期一個月的身心靈之旅「山水有情」水墨畫展，4月23日特別邀請了作者司徒錦鷹老師為開幕會做講說，聯合大學校長許銘熙及藝文中心主任黃勝銘一同出席開幕會場，並舉行簡單隆重的贈畫儀式，為深具特色的畫展揭開序幕。

水墨大師司徒錦鷹老師畢業於台灣藝術大學，而後赴中國大陸廣州美術學院國畫系深造，取得碩士學位。他曾獲桃園美展第一名，省展及全國美展等多項殊榮，共計已展出近二十次的個展，作品廣為鑑賞家所收藏。強調藝術與生活結合的司徒錦鷹老師，提倡實地寫生。此次，司徒錦鷹老師在聯大展出的創作，共有37幅，作品中有對台灣山水的真情告白，也有來自大陸東北的冰雪風光，不僅呈現視覺上的美感，畫中所描繪的情境更令人心曠神怡。

司徒老師在開幕會的最後還贈送一幅名為《臥雲》的畫作給聯合大學，題材來自於拉拉山上最大的一棵神木，那棵神木有2700年的壽命，生意盎然，非常茂盛，可是《臥雲》的主角不在那棵巨大神木的茂盛，司徒老師把重點放在神木上的寄生植物，表現滄桑的感覺，他用這種特別手法加以取舍畫出屬於自己的作品。

「行到水窮處，坐看雲起時」，這是司徒老師的座右銘，也是他對繪畫以及人生規畫的想法。司徒老師實踐藝術來自生活理念，見聞日廣，成就了他自己的藝術高度！



司徒錦鷹老師(左)贈送《臥雲》給聯合大學校長許銘熙(右)
攝影/林宛萱

個人申請甄試 聯大各系注入新血

【記者王淑華報導】大學個人申請第二階段甄試正式登場！今年各校依舊撞期嚴重，全台有超過半數校系集中在4月11至13日這3天面試，語傳系也在4月12日舉辦申請面試。

由於各校系撞期嚴重，讓考生不得不在時間上做安排，就怕一個不小心來不及去面試，也有考生因為這樣在早上9點就先來報到了，只為了提早趕去下一個面試。

天氣炎熱，系上也貼心的準備茶飲給家長以及考生消暑提神，為了紓解考生的壓力，也有學長姐和他們聊天，讓考生們對語傳系有更深一層的認識，在問卷上也有不少考生說學長姐們很熱情，希望能夠到語傳系就讀。

對於今年開始備審資料將不用再印出來只需要寄電子檔就好，程同學表示雖然這樣比較環保，在修正上的彈性也比較大，但是可能會造成照片模糊或是資料格式跑掉的問題。

雖然面試當天和不少校系撞期，學校也同時是英檢考場，造成學校有點混亂，但是面試仍然完美落幕。



開展當天有許多同學到場欣賞大師畫作。
攝影/江羅竹

語傳系會改選 女性候選人勝利

【記者李幸璇報導】臺灣語文與傳播學系第10屆系學會任期將於6月30日屆滿，因此按規章表以語傳系一人一票、投票數不含廢票應超過全體系員一半以上的規範下，已於4月23日改選出第11屆系學會會長及副會長，現任會長劉家好將於期末交棒。

這次系會長參選人是由一年級學弟妹派出兩組人馬來參選，兩組參選人分別提出不同的政見，希望取得多數系員的支持以成為下一屆服務人員。第二次參與系會改選的林同學指出，兩方人馬其實實力不相上下，政見內容南轅北轍也得靠投票人自己取捨；而這次參選同學事前準備可能有所疏漏，部分學長姐紛紛表示對於候選人沒太大印象所以並不參與表態。

投票當日下午2點開票結果出爐，由一號候選人郭培楹、何佩珣以94票比下二號候選人黃健恆、陳富滂的20票，當選下一屆的正副會長。

多數同學則表示，其實不管是哪組候選人當選，只希望他們能傳承語傳系的精神，並為系員盡心盡力。



103年4月12日面試當天，考生們在休息區等候，有許多關心孩子的家長也陪同前來。
來源/語傳系學會